



Legendární režisér Juraj Herz se rozhodl otevřít jednu z nejkontroverznějšých kapitol českých dějin, poválečný odsun Němců, při němž se spravedlivý hněv často mísil s těmi nejnižšími pudy.

Příběh Habermannova mlýna, zakládající se na skutečných událostech, se odehrává v malé vesnici v Sudetech mezi roky 1938 a 1945. Jednou z obětí dějin měl být i bohatý německý podnikatel August Habermann (Mark Waschke) a jeho nejbližší přítel Březina (Karel Roden). Šílená doba dostihne Habermanna i přesto, že bez předsudků dával práci Čechům i Němcům a odmítal se zcela podřidit nacistické ideologii. Při volbě ze dvou možností, z nichž ani jedna není dobrá, učiní rozhodnutí, které se stane záminkou k tomu, aby se bezprostředně po válce stal hlavním cílem na seznamu „českých vlastenců“, z nichž většinu tvoří jeho bývalí chráněnci. Samozvaným soudcům a katům jde ale spíš o jeho majetek než o spravedlnost. Dokáže před nimi Habermann zachránit alespoň ženu a dítě?

Tento film obdržel Cenu Asociace českých kameramanů za vynikající kameramanské dílo.



KAREL DIRKA A ART-OKO FILM GMBH&CO. FILMPRODUKTIONS KG UVÁDĚJÍ V NĚMECKO/ČESKO/RAKOUSKÉ KOPRODUKCI S KN FILMCOMPANY, WEGA FILM, WERNER HERZOG FILM, APOLLOMEDIA FILM JURAJE HERZE HABERMANNŮV MLÝN
HRAJÍ: MARK WASCHKE, KAREL RODEN, HANNAH HERZSPRUNG, BEN BECKER, WILSON GONZALES OCHSENKNECHT, ZUZANA KRONEROVÁ, JAN HRUŠÍNSKÝ, FRANZISKA WEISZ, RADEK HOLUB, ANDREJ HRYC, OLDŘICH KAISER CASTING INGRID GRABER, ZDENKA MUNZAROVÁ VYTVARNÍK PETR FOŘT
KOSTÝMNÍ NÁVRHY SIMONA RYBÁKOVÁ MASKY ANNA NOBEL-NOBIELSKÁ STŘIH MELANIE WERWIE SCÉNÁŘ WOLFGANG LIMMER PODLE NOVELY HABERMANNŮV
MLÝN JOSEFA URBANA HUDBA ELIA CMÍRAL VEDOUcí PRODUKCE VÁCLAV MOTTL VÝKONNÍ PRODUCENTI PAVEL NOVÝ, PHILIP SCHULZ-DEYLE KAMERA ALEXANDER ŠURKALA KOPRODUCENTI PAVEL NOVÝ, JAN KUDĚLA, VEIT HEIDUSCHKA, LUCKI STIPETIC, KAI GRÜNEKE PRODUCENT KAREL DIRKA REŽIE JURAJ HERZ

HLAVNÍ PARTNER



HOSPODÁRSKÉ NOVINY

RESPEKT



© 2010 KN Filmcompany, s.r.o.

VHODNOST V SR	FORMÁT	DĚLKA/DLŽKA	ŽÁNŘ/ŽÁNER	JAZYK		TITULKY
	DVD9 / 16:9	100 min.	drama/dráma	česky	Dolby Digital 5.1	české titulky pro osoby se sluchovým postižením / české titulky pre osoby so sluchovým postihnutím
<p>Výrobce a distributor v ČR: AQS, a. s. – divize Magic Box, Na Klíkovce 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 221 436 100 • e-mail: magicbox@magicbox.cz • NEVHODNÉ PRO DĚTI DO 12 LET Výrobce a distributor v SR: Magic Box Slovakia, s. r. o., Trenčianska 47, 821 09 Bratislava, tel.: + 421 254 650 274 • e-mail: magicbox@magicbox.sk</p>						